



**ΑΙΤΗΣΗ**

**Χορήγησης κωδικών θέασης δεδομένων διανομών-αναδασμών και LPIS**

**Προς: Την "ΕΚΧΑ Α.Ε."**

Όνοματεπώνυμο Φυσικού Προσώπου /Επωνυμία Εταιρείας: \_\_\_\_\_

Διεύθυνση: \_\_\_\_\_

Τηλ.: \_\_\_\_\_

Fax.: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Σχετικά με τον διεθνή ανοιχτό διαγωνισμό για την «**ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ Β΄ ΦΑΣΗ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΚΤΙΜΑ\_B-14**» (Κωδικός διαγωνισμού: **ΚΤΙΜΑ\_B-14**),

που η ΕΚΧΑ Α.Ε. προκήρυξε στις 30-09-2014, παρακαλώ όπως μου χορηγήσετε κωδικό χρήστη και κωδικό πρόσβασης (user\_name και password) για την πρόσβαση στο link της εφαρμογής: <http://gis.ktimanet.gr/wms/infoportal/infoportal.html>, για τη θέαση των στοιχείων του έργου «Ψηφιοποίηση στοιχείων διανομών και αναδασμών» που ολοκληρώθηκε στο πλαίσιο του Γ ΚΠΣ και της ενδεικτικής οριοθέτησης των Ενοτήτων και Υπο-ενοτήτων του ΥΠΑΑΤ του Συστήματος Αναγνώρισης Αγροτεμαχίων (LPIS).

Αποδέχομαι ότι καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της πρόσβασης μου στη θέαση των ανωτέρω αναφερομένων δεδομένων έως την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού αλλά και μετά τη λήξη αυτής θα ισχύουν τα ακόλουθα:

α) Η πνευματική ιδιοκτησία των ανωτέρω δεδομένων θέασης και τα συναφή πνευματικά δικαιώματα αυτών ανήκουν στον ΟΠΕΚΕΠΕ (δεδομένα LPIS) και ΥΠΑΑΤ (δεδομένα διανομών και αναδασμών) και προστατεύονται από το ισχύον εθνικό, κοινοτικό και διεθνές δίκαιο.

β) Τα ανωτέρω δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για την προετοιμασία των προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού και απαγορεύεται η χρήση αυτών για άλλους σκοπούς, η αντιγραφή ή η τροποποίηση αυτών καθώς και η παραχώρηση ή η μεταβίβαση αυτών σε οποιονδήποτε τρίτο και η με οποιονδήποτε τρόπο και μέσο αναπαραγωγή ή αναμετάδοση ή διανομή ή πώλησή τους.

γ) Ο χρήστης υποχρεούται να τηρήσει εμπιστευτικές και να μη γνωστοποιήσει σε οποιονδήποτε τρίτο, πληροφορίες που απορρέουν από τα ανωτέρω αναφερόμενα δεδομένα.

δ) Ο χρήστης δεν επιτρέπεται να χορηγεί τους κωδικούς χρήστη και πρόσβασής του σε τρίτους, υποχρεούται δε να διαφυλάττει το δικαίωμα πρόσβασής του στην εν λόγω υπηρεσία θέασης από μη εξουσιοδοτημένα τρίτα πρόσωπα και να διασφαλίζει τη μη χρήση τους από τρίτους. Ο κωδικός πρόσβασης δεν θα πρέπει να αποθηκεύεται σε εκτεθειμένα σημεία, η δε φύλαξη του σε οποιαδήποτε αναγνώσιμη μορφή αποτελεί βαριά αμέλεια εκ μέρους του χρήστη. Ο χρήστης οφείλει να ειδοποιήσει άμεσα την ΕΚΧΑ Α.Ε. είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου είτε με έγγραφο σε οποιαδήποτε περίπτωση, έστω και υπόνοιαι ακούσιας ή εκούσιας διαρροής των κωδικών πρόσβασης προς οποιονδήποτε τρίτο.

ε) Η ΕΚΧΑ Α.Ε. δεν ευθύνεται για τυχόν απαιτήσεις νομικής, αστικής ή ποινικής φύσης, ούτε για οποιαδήποτε αρνητική συνέπεια ή ζημία που τυχόν θα υποστεί ο επισκέπτης/χρήστης των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΕΚΧΑ Α.Ε. από την χρήση ή την αδυναμία χρήσης αυτών, από καθυστερήσεις κατά τη χρήση αυτών, από λάθη ή παραλείψεις σε αυτές, από διακοπές της δικτυακής σύνδεσης, βλάβες του δικτύου ηλεκτροδότησης ή για άλλους λόγους.

στ) Η ΕΚΧΑ Α.Ε. δεν είναι υπεύθυνη για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή/και ζημία, ατέλεια ή ανεπάρκεια σε εξοπλισμό ή προγράμματα ή /και απώλεια της υπηρεσίας χρήσης επ' αυτής ή οποιαδήποτε ζημία που προκαλείται είτε από τον εξοπλισμό της εταιρίας τηλεπικοινωνιών, όπου είναι εγγεγραμμένος ο επισκέπτης/χρήστης, είτε από τον εξοπλισμό του επισκέπτη/χρήστη.

ζ) Ο χρήστης οφείλει να μην διαταράσσει την ομαλή λειτουργία των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΕΚΧΑ Α.Ε. και δεν επιτρέπεται να επιχειρεί να εκμεταλλευτεί πιθανά κενά ασφαλείας των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΕΚΧΑ Α.Ε. προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε πληροφορίες για τις οποίες δεν του έχει δοθεί πρόσβαση από την ΕΚΧΑ ΑΕ

η) Ο χρήστης οφείλει να αποσυνδέεται από την εφαρμογή θέασης όταν έχει ολοκληρώσει τις εργασίες του.

Ημερομηνία: \_\_\_\_\_ 2014

\_\_\_\_\_  
(Ονοματεπώνυμο-Υπογραφή)

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

- 1) Οι κωδικοί χρήστη και πρόσβασης λήγουν την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού.
- 2) Η Ε.Κ.ΧΑ Α.Ε. πραγματοποιεί συνεχώς ελέγχους στις κινήσεις που πραγματοποιούνται στην εφαρμογή θέασης προκειμένου για τον εντοπισμό μη εξουσιοδοτημένων ενεργειών.
- 3) Η αίτηση για την χορήγηση κωδικών χρήσης και πρόσβασης διατίθεται μαζί με το υλικό του διαγωνισμού είτε στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου της ΕΚΧΑ ΑΕ στη Λεωφ. Μεσογείων 288 είτε στην ιστοσελίδα της ΕΚΧΑ ΑΕ.
- 4) Η παρούσα αίτηση μπορεί να υποβληθεί είτε στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου της ΕΚΧΑ ΑΕ στη Λεωφ. Μεσογείων 288, είτε με αποστολή της με τηλεμοιοτυπία (φαξ) στο +30 210 6560517.
- 5) Σε περίπτωση που η παρούσα αίτηση υποβάλλεται στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου της ΕΚΧΑ ΑΕ στη Λεωφ. Μεσογείων 288, οι κωδικοί χρήστη και πρόσβασης παραδίδονται επί τόπου στον ενδιαφερόμενο ή σε εξουσιοδοτημένα από αυτόν πρόσωπα, μετά από ταυτοποίηση των στοιχείων τους, ο δε παραλαβών σημειώνει επί της αίτησης τη λέξη παρελήφθησαν, το ονοματεπώνυμό του, την ημερομηνία παραλαβής και την υπογραφή του.
- 6) Σε περίπτωση που η παρούσα αίτηση υποβάλλεται στην ΕΚΧΑ ΑΕ με τηλεμοιοτυπία (φαξ), οι κωδικοί χρήστη και πρόσβασης αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) του ενδιαφερόμενου που δηλώνεται στο παρόν έγγραφο μετά από ταυτοποίηση των στοιχείων του.